



J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének

2019. szeptember 12-én tartott rendkívüli nyilvános üléséről

Határozat száma:	Határozat tárgya:
160/2019. (IX.12.)	Szavazatszámoló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása
161/2019. (IX.12.)	Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához
162/2019. (IX.12.)	Ingatlan vásárlási kérelem
163/2019. (IX.12.)	Letenye Béke utcán lévő 354/1 hrsz-ú ingatlan művelési ágának megváltoztatása
175/2019. (IX.12.)	ÉKKÖV Kft. ügyvezető megbízási szerződés hosszabbítása

J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének 2019. szeptember 12-én 17.00 órai kezdettel – a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal emeleti tanácskozótermében – tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Farkas Szilárd polgármester, Somogyi András alpolgármester, Gyergyák Tibor, Gyergyák Zoltán és Mikóné Farkas Ildikó képviselők

Igazoltan maradtak távol: Bagladi Géza és Dömök József Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Hátori Nóra aljegyző, pénzügyi osztályvezető, Kanizsai Mónika önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető, Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

Farkas Szilárd: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a Képviselő-testület 5 tagja jelen van. Bagladi Géza és Dömök József Zoltán képviselő urak nem tudnak részt venni a mai képviselő-testületi ülésen, jelezték távolmaradásukat. Javaslom az írásban kiküldött napirend tárgyalását. Az 5./ napirendi pont tárgyalása, a lakáscélú támogatások elbírálása zárt ülésen történik. A napirendi pont javaslatait, illetve a hozzá kapcsolódó előterjesztéseket a Képviselő-testület tagjai megkapták. Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan?

Somogyi András: Egyebek napirendi pontot kellene beiktatni.

Farkas Szilárd: Igen, iktassunk be egy Egyebek napirendi pontot. Kérem, aki az Egyebek napirendi pont felvételével együtt a napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezzen.

Javasolt napirendi pontok:

- 1./ Szavazatszámlláló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása
Előadó: Dr. Hátori Nóra aljegyző
- 2./ Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 3./ Ingatlan vásárlási kérelem
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 4./ Letenye Béke utcán lévő 354/1 hrsz-ú ingatlan művelési ágának megváltoztatása
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 5./ Lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 6./ Egyebek

A Képviselő-testület a javasolt napirenddel 5 igen szavazattal, egyhangúan egyetértett.

1./ Szavazatszámlláló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása

Előadó: Dr. Hámori Nóra aljegyző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Ahogy ismeretes 2019. október 13. napjára kitűzték a helyi önkormányzati választásokat és nyilatkoztattuk a korábbi bizottsági tagokat és póttagokat arra vonatkozóan, hogy a továbbiakban mi a szándék a helyi önkormányzati választásokban történő részvétel kapcsán az egyes szavazóköri tekintetében. Látható, hogy változás tapasztalható a szavazatszámlláló bizottsági tagok és póttagok tekintetében, igyekeztünk a hiányosságokat pótolni. Az üres helyek lemondásokból adódtak, tehát az adott tag vagy póttag nem vállalta a továbbiakban a tagi vagy póttagi tisztséget, szerepet az önkormányzati választásokon. Abban az esetben, ha a Képviselő-testület a beterjesztett határozatot nem fogadja el, akkor a Területi Választási Iroda fogja kijelölni a szavazatszámlláló bizottsági tag és póttag személyét. Mindenképpen szükség van erre, hogy az önkormányzati választások zavartalanul le tudjanak bonyolódni. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Gyergyák Zoltán: Támogatom.

Farkas Szilárd: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

160/2019. (IX.12.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján a működő

1. szavazatszámlláló bizottságok tagjainak

Soós Lászlóné	Letenye, Bajcsy u. 28.
Kocsisné Varga Ivett	Letenye, Farkas József u. 31.
Németh Renáta	Letenye, Béke u. 4/A. 1/4.
Horváth Zsuzsanna	Letenye, Petőfi u. 34.
Gerencsér Józsefné	Letenye, Béc u. 1.
Kiss Ernőné	Letenye, Béke u. 12/A. 2/7.

Ginter Jánosné	Letenye, Béke u. 6/B. 2/8.
Mikó Tiborné	Letenye, Rákóczi F. u. 135.
Csökölyné Tóth Ágota Judit	Letenye, Deák F. u. 6.
Pusztai Zoltán Ferencné	Letenye, Baross G. u. 15.
Mándli Géza	Letenye, Farkas J. u. 44.
Csaba Pál Zoltán	Letenye, Deák F. u. 39.
Rezsek István Gáborné	Letenye, Arany J. u. 8.
Mikolics Zoltánné	Letenye, Kárpáti u. 10.
Balogh Istvánné	Letenye, Ady u. 20.

szám alatti lakosokat megválasztja,

2. szavazatszámú bizottságok póttagjainak

Somogyiné Mihovics Hedvig	Letenye, Temesvári u. 8.
Helber Istvánné	Letenye, Deák F. u. 8.
Kovács Gyuláné	Letenye, Bajcsy-Zsilinszky u. 41.
Mikó Gáborné	Letenye, Bajcsy-Zs u. 7.
Varga Györgyné	Letenye, Béke u. 4/B. 1/3.
Székely György	Letenye, Kárpáti u. 6. fsz. 1.
Sebestyén Benedek Istvánné	Letenye, Építők útja 44.
Molnárné Pfeiffer Edit	Letenye, Rákóczi F. u. 110.
Sánder Anna	Letenye, Szent Imre herceg u. 68.
Bedő Ferencné	Letenye, Uzsoki u.3.

szám alatti lakosokat megválasztja.

A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy az eskütétel megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Hámori Nóra aljegyző

2./ Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Nem ismeretlen előttünk a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat. A lebonyolítási ütemterv is látható az előterjesztés mellékletében. 2019. október 2-ig kell csatlakozni magához a programhoz és október 4-én lehet kiírni az A) és a B) típusú pályázatokat együttesen. A Humán és Ügyrendi Bizottság részletesen tárgyalta a napirendi pontot, átadnám elnök asszonynak a szót.

Mikóné Farkas Ildikó: Köszönöm szépen. Röviden, tömören igyekszem elmondani a dolgokat, hiszen a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázati fordulójához csatlakozásban semmi változás nem tapasztalható, nem először találkozik vele a Képviselő-testület sem. Annyit szeretnék kiemelten elmondani, hogy a két típus megvan. Az A) típusúra 10 hónap a támogatási összeg, a B) típusúra viszont 3 x 10 hónap a támogatás. Az Önkormányzatnak, amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy csatlakozik a rendszerhez, vállalnia kell azt, hogy a településen élő, de valamely felsőoktatási intézményben aktív hallgatóként résztvevő diák hátrányos szociális helyzetét bizonyítja, illetve alátámasztja. Vállalni kell azt is, hogy az általános szerződési feltételeknek megfelelően jár el a Képviselő-testület, ami azt jelenti, hogy a lebonyolítási ütemterv tartalmazza azt, amihez az Önkormányzatnak tartania kell magát. A döntést fel kell tölteni egy bizonyos rendszerbe, ahol a központ látja, hogy a települési önkormányzat mely arra jogosultat részesít támogatásban és adja hozzá a saját támogatási összegét. Azért lényeges ez, mert a települési önkormányzat ad egy bizonyos összeget, ezt az összeget a megyei önkormányzat kiegészítheti és a két összegnek az összegét, legfeljebb 5.000.- Ft-ig egészíti ki a központ. Amennyiben a két összeg 5.000.- Ft-nál kevesebb, értelemszerűen akkor a központ annyival kevesebb összeget folyósít a támogatott részére. 750.000.- Ft állt az önkormányzati költségvetésben rendelkezésre a tavalyi évben erre a célra, ez elég volt. Mondhatom azt, hogy sajnós, mert sokkal jobb lenne, ha több felsőoktatásban tanuló hallgatónk lenne, akit tudna az Önkormányzat támogatni. Jelentkezik egy határidő, amit tartani kell, ha a képviselő-testületi döntés abból a szempontból pozitív irányú, hogy csatlakozik a Képviselő-testület. Akkor közölni kell a felsőbb szervvel, aztán ezzel indul újtára a helyben szokásos módon, a támogatási rendszerbe be kell írni, stb. Tavaly, tavalyelőtt B) típusú pályázat nem volt, csak A) típusra pályáztak a hallgatók. Várjuk a jelentkezéseket, amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy csatlakozik a támogatási rendszerhez. A Humán és Ügyrendi Bizottság javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadni. Köszönöm szépen.

Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Gyergyák Zoltán: Nagyon régóta működik már ez a támogatási rendszer. Volt olyan, hogy kevesebb összeget állapított meg a Képviselő-testület és kiegészítette a megye?

Mikóné Farkas Ildikó: Az utóbbi időben nem volt ilyen. A kezdeteknél a mi összegünkhöz adtak 1.500.- Ft-ot minden hallgatónak, ahol jogosultságot állapítottunk meg.

Somogyi András: Egyetértünk.

Farkas Szilárd: Kérem, hogy szavazzuk meg a határozati javaslatban foglaltakat. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

161/2019. (IX.12.) önkormányzati határozat:

- a) Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához.
- b) Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
- c) Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójára keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.
- d) Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározandó és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.
- e) Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat által megállapított támogatások fedezetét a 2020. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2019. október 2.

fedezet biztosítása: az Önkormányzat 2020. évi költségvetésben

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Kanizsai Mónika megbízott önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető

3./ Ingtalan vásárlási kérelem

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Olvasta mindenki az előterjesztést. Szándékot jelezték az önkormányzati tulajdonú Letenye, Séta tér 1. szám alatti 16 m²-es üzlethelyiség megvásárlására. Látható a kataszteri nyilvántartási érték, illetve ez az üzlet bérbe van adva és látható az előterjesztésből, hogy a bérlő havonta mekkora összeget fizet az Önkormányzatnak. A kérdés az, hogy értékesítésre kijelöljük-e ezt az ingatlant versenytárgyalás útján, vagy elzárkózunk attól, hogy értékesíteni kívánjuk. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Mikóné Farkas Ildikó: Ha versenytárgyalás útján értékesítenénk, akkor mekkora összeget lehetne érte kapni körülbelül?

Simonyai Imre: Azt tudom, hogy három éve fel lett értékelve az ingatlan, akkor 2.300.000.- Ft-ra lett értékelve. Ez nem azt jelenti, hogy ennyi, hanem az ingatlanforgalmi szakértő 2.300.000.- Ft-ra értékelte. Az ingatlanban nincsen WC és egy helyiségből áll, külön bejárattal, külön villanyórával, külön vízórával.

Farkas Szilárd: A versenytárgyalás azt jelenti, hogy meghirdetjük, és licitesen mindenki licitálhat?

Simonyai Imre: Ez is lehet, ahogy a Képviselő-testület dönt. Meghatároz a Képviselő-testület egy minimum árat.

Gyergyák Zoltán: Ki tette a vételi ajánlatot és milyen összeggel?

Simonyai Imre: Nem hoztuk be, mert nem tudjuk, hogy el akarja-e adni a Képviselő-testület, vagy sem. A Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal részéről a javaslat mindenképpen az, ha értékesíteni akarja az üzletet a Képviselő-testület, akkor az legyen megversenyeztetve.

Somogyi András: Én azt mondom, hogy nem kell eladni az üzlethelyiséget. Soha nem lehet tudni, hogy mikor lesz szüksége az Önkormányzatnak ilyen kis épületre. Én nem szavazom meg az értékesítés lehetőségét.

Gyergyák Zoltán: Én is azt támogatom, hogy most ne adjuk el, ne is hirdessük meg versenytárgyalásra.

Gyergyák Tibor: Ne adjuk most el, én is azt mondom.

Mikóné Farkas Ildikó: Én azt mondom, hogy versenytárgyalás útján próbáljuk meg eladni, aztán meglátjuk majd, hogy egyáltalán lesz-e érdeklődő.

Farkas Szilárd: Kérem, aki egyetért az 1. határozati javaslattal, hogy versenytárgyalás útján értékesítsük az ingatlant, kézfelemeléssel jelezzen. 1 igen szavazat, 4 nem szavazat. Nem kapta meg a szükséges szavazatot. Kérem, aki egyetért a 2. határozati javaslattal, miszerint nem kívánjuk értékesíteni a szóban forgó ingatlant, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

162/2019. (IX.12.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 1/1 tulajdonában lévő Letenye, Séta tér 1. (HRSZ: 393/4/A/7) szám alatt található 16 m²-es üzlet rendeltetésű ingatlanát nem kívánja értékesíteni.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Dr. Hámori Nóra aljegyző, pénzügyi osztályvezető

Tóth István műszaki ügyintéző

4./ Letenye Béke utcán lévő 354/1 hrsz-ú ingatlan művelési ágának megváltoztatása
Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztést nem kívánom felolvasni, látható, hogy mi indokolja, hogy a művelési ág változtatásról a Képviselő-testület határozatot hozzon. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Gyergyák Zoltán: Van-e ennek díja?

Simonyai Imre: 6.600.- Ft-os eljárási díja van.

Farkas Szilárd: További kérdés? Nincs. Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

163/2019. (IX.12.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Letenye 354/1 hrsz-ú ingatlan művelés alól kivett terület elnevezésének módosításával egyetért, a módosított művelési ág „kivett közterület és árok”. Az ingatlan címének a Képviselő-testület a Letenye Béke utcát jelöli ki.

Egyidejűleg a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan-nyilvántartási bejegyzés módosításához szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Dr. Hámori Nóra aljegyző, pénzügyi osztályvezető

Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

5./ Lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

A napirendi tárgyalása ZÁRT ülésen történt, a jegyzőkönyv külön került felvételre.

6./ Egyebek

Farkas Szilárd: Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jövő héten, 2019. szeptember 20-án pénteken 15.30 órakor tartanánk a Letenyei Hóvirág Óvoda Bajcsy-Zs. utcai telephelyén egy ünnepséget, ahol a felújítás eredményét méltatnánk óvodavezető asszonnyal és azt követően a gyermekeket egy játékos program is várna. 2019. szeptember 21-én szombaton a Letenyei Andrassy Gyula Általános Iskola ebédlőjében sportbál kerül megrendezésre. A szervezők tisztelettel várják az érdeklődőket, mindenkit szeretettel várnak, külön meghívót nem küldenek a képviselő-testületi tagok részére. Jövő vasárnap, 2019. szeptember 22-én pedig 14.00 órától szüreti felvonulásra kerülne sor, amit a Letenyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár szervez, tehát oda is tisztelettel várjuk a képviselő-testületi tagokat.

a./ ÉKKÖV Kft. ügyvezetői megbízási szerződés meghosszabbítása

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Az ÉKKÖV Kft-vel kapcsolatosan azt mondtuk, hogy a döntést meg kell hoznunk. Nem tudom, hogy határozati javaslatot aljegyző asszony állított-e össze.

Dr. Hámori Nóra: A határozati javaslat úgy szólna, hogy Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ügyvezetői pályázat eredménytelensége miatt határozott időtartamra 2019. december 31-ig megbízza Takács Tamást az ÉKKÖV Építőipari Kereskedelmi Közszolgáltató Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására a jelenlegi megbízási szerződés szerinti tartalommal. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés meghosszabbításának aláírására. A határidő a szerződés megkötésére 2019. szeptember 30. napja.

Farkas Szilárd: Rendben. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

175/2019. (IX.12.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ügyvezetői pályázat eredménytelensége miatt határozott időtartamra 2019. december 31-ig megbízza Takács Tamást az ÉKKÖV Építőipari Kereskedelmi Közszolgáltató Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására a jelenlegi megbízási szerződés szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés meghosszabbításának aláírására.

Határidő: a szerződés megkötésére: 2019. szeptember 30.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős: Takács Tamás, az ÉKKÖV Kft. ügyvezető
Dr. Hámori Nóra aljegyző, pénzügyi osztályvezető
Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

Farkas Szilárd: Mivel több napirendi pont nincs, az ülést 17.32 órakor bezárom.

K.m.f.



Farkas Szilárd
polgármester



Dr. Hámori Nóra
aljegyző

J E L E N L É T I Í V

2019. év augusztus hó 12 napján

tartott képviselő-testületi ülésről

Farkas Szilárd polgármester

Somogyi András alpolgármester

Bagladi Géza képviselő

Dömök József Zoltán képviselő

Gyergyák Tibor képviselő

Gyergyák Zoltán képviselő

Mikóné Farkas Ildikó képviselő

Handwritten signatures in blue ink on a grid. The first signature is for Farkas Szilárd. The second is for Somogyi András. The third is for Bagladi Géza. The fourth is for Dömök József Zoltán. The fifth is for Gyergyák Tibor. The sixth is for Gyergyák Zoltán. The seventh is for Mikóné Farkas Ildikó.

M E G H Í V O T T A K

Dr. Hámori Nóra aljegyző

Dr. Hámori Nóra
aljegyző

Handwritten signature in blue ink on a grid, corresponding to the name Dr. Hámori Nóra.



LETENYE VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☎ 8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. 📠 T/F.: 93/544-970,
e-mail: farkas.szilard@letenye.hu

M e g h í v ó

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését **2019. szeptember 12-én (csütörtök) 17,00 órai** kezdettel összehívom.

Az ülés helye: Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácskozó terme

JAVASLAT A NAPIRENDI PONTOKRA:


- 1) Szavazatszámoló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása
Előadó: Dr. Hámori Nóra aljegyző
- 2) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 3) Ingatlan vásárlási kérelem
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 4) Letenye Béke utcán lévő 354/1 hrsz-ú ingatlan művelési ágának megváltoztatása
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 5) Lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása (*zárt ülés*)
Előadó: Farkas Szilárd polgármester

A képviselő-testületi ülésre tisztelettel meghívom és megjelenésére számítok.

Letenye, 2019. szeptember 8.

Tisztelettel:




Farkas Szilárd
polgármester